
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ 

Кафедра міжнародних економічних відносин та економічної теорії 

Протокол  № 1 

засідання групи зі змісту та якості освіти кафедри міжнародної 

економіки та економічної теорії 

 

м. Дніпро                                                                                17 жовтня 2019 р. 

 

Присутні:  
Задоя А.О., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри; 

Лимонова Е.М., кандидат економічних наук, доцент, заступник завідувача 

кафедри;  

Магдіч А.С., керівник відділу англомовних програм, кандидат економічних 

наук, доцент кафедри; 

Петров А.В., директор ТОВ "Aqua Building & Project"; 

Стариченкова Ю.Р., директор ТОВ "Контакт-електро"; 

Соколовська Я.О., випускниця спеціальності "Міжнародна економіка", 

провідний фахівець комунального закладу "Дніпропетровське регіональне 

інвестиційне агентство" Дніпропетровської обласної ради"; 

ТОВ "Варитек" (офіціальний  дилер "DOOSAN" в Україні); 

Шепотько К.О., студентка третього курсу спеціальності "Міжнародні 

економічні відносини". 

Всього: 7 осіб. 

 

Голова засідання: 

Задоя А.О., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри 

міжнародних економічних відносин та економічної теорії 

Секретар: 

Лимонова Е.М., кандидат економічних наук, доцент, заступник завідувача 

кафедри міжнародних економічних відносин та економічної теорії 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про забезпечення доброчесності здобувачів за  спеціальністю 292 

«Міжнародні економічні відносини». 

 

СЛУХАЛИ 1: Про забезпечення доброчесності здобувачів за  спеціальністю 

292 «Міжнародні економічні відносини» доповіла А.С. Магдіч. Стійкою 

перепоною до розвитку доброчесності робіт серед здобувачів є традиція 

неякісних, несумісних із кращим світовим досвідом і вимогами практик 

академічного письма. Опанування навичок якісного академічного письма – 

складний процес, який потребує тривалих і наполегливих зусиль.  

 



ВИСТУПИЛИ: Задоя А.О.,  Лимонова Е.М.. та Соколовська Я.О. 
 

УХВАЛИЛИ: 1. Внести зміни у програму практики "Вступ до спеціальності" 

та ввести теми, які навчатимуть здобувачів навичкам академічного письма.  

Відповідальні: Лимонова Е.М., Магдіч А.С. 

Термін: до 1 листопада 2019 р. 

 

2. Включити завдання для покращення навичок академічного письма у 

наступні дисципліни що вивчаються на 1 та 2 курсах баклаврату: економічна 

теорія (основи економічної науки), економічна теорія (макроекономіка), 

історія світової економіки та економічних вчень. 

Відповідальні: Лимонова Е.М., Кузьмінов С.В., Задоя А.О. 

Термін: до 1 грудня 2019 р. 

 

3. Провести керівниками кваліфікаційних робіт консультацій  з добувачами з 

метою роз'яснення вимог щодо недопустимості плагіату 

Відповідальні: Керівники кваліфікаційних робіт 

Термін: до 1 листопада 2019 р. 

 

 

 

 

Голова зборів                                А.О. Задоя 

 

 

 

Секретар                                         Е.М. Лимонова 
 

 


